www.kaiser-kuehne.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten
. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainageschicht zwischen Unferseite

. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen.
. Standpfosten vom Typ A ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl.

. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen

. Wasserrinne Nr. 2
Wasserrinne Nr. 1

‘\SpiElebEDen_

Anschluss und Funktion Wasserpumpe siehe gesonderte Montageanleitung 1:100

Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfldche)
festlegen.

Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer ldsbare
Bodenarten vorausgesetzt.

der Standpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

Fundamentplan) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die
Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe. Alle
Standpfosten anhand der Spielebenenmarkierung einheitlich ausrichten (vgl.
Detailzeichnung bzw. Fundamentplan).

. . . . Podestbodenbefestigung
die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet 1110

werden.

Podestboden durch die mittlere Bohrung der Befestigungswinkel mit den
Standpfosten verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten

Podestboden

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fiillen, die Kanten abschragen,

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. .
. Alle Schraubverbindungen gemaf3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen Befestigungs-

Schraubfall-Liste

abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhche
grofer gleich der maximalen freien Fallhohe ist (s. EN 1176-1).

position:
oben
Mitte

unten

Uberpriifen und ggf. fest nachziehen. winkel

Alle mit dem Geré&t gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant- Standpfosten
Schlissel fiir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerdtespezifischen

Unterlagen, die fiir das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind

oder sein kdnnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder

Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original

oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle
Anbauteile einsetzen. Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT
moglich!

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-34153-501 Wasserspielanlage . 01/21EB  1/3



AutoCAD SHX Text
Wasserrinne Nr. 3

AutoCAD SHX Text
Wasserrinne Nr. 2

AutoCAD SHX Text
Wasserrinne Nr. 1

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Anschluss und Funktion Wasserpumpe siehe gesonderte Montageanleitung 

AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfläche) Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfläche) festlegen. 2. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Für eine standsichere Montage werden mittelschwer lösbare Bodenarten vorausgesetzt. 3. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainageschicht zwischen Unterseite Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainageschicht zwischen Unterseite der Standpfosten und der Fundamentsohle einbringen. 4. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen. 5. Standpfosten vom Typ A ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl. Standpfosten vom Typ A ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl. Fundamentplan) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe. Alle Standpfosten anhand der Spielebenenmarkierung einheitlich ausrichten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Podestboden durch die mittlere Bohrung der Befestigungswinkel mit den Standpfosten verschrauben. Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefügten auf der beigefügten Schraubfall-Liste  7. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhöhe größer gleich der maximalen freien Fallhöhe ist (s. EN 1176-1). 8. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. 9. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant- Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten. 

AutoCAD SHX Text
Draufsicht Wasserspielanlage 1:100

AutoCAD SHX Text
Podestboden

AutoCAD SHX Text
Podestbodenbefestigung 1:10

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
Mitte

AutoCAD SHX Text
unten

AutoCAD SHX Text
oben

AutoCAD SHX Text
Befestigungs- winkel

AutoCAD SHX Text
Bohrungs- position:


www.kaiser-kuehne.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Wasserrinnen mit ca. 1° Gefalle
in Fliefirichtung einbauen.

Um einen sicheren Stand der Wasserspielelemente (Wassertisch,
Matschplatte usw.) zu erreichen, missen z.B. kreis- oder ringférmige
Ortbetonfundamente gefertight werden, deren Abmessungen von der
Art des bauseits vorhandenen Bodens abhdngen. Die Verbindung der
Wasserspielelemente mit den Fundamenten kann z.B. durch die
mitgelieferten Steinschrauben oder Verdibeln erfolgen.

1,60

*

(=]
— o

(=]

0,78

_|Spielebene

0,43

S :7

S il L
T
o | *max. freie Fallhohe

Standpfostenbeschriffung

Mindestraum/Aufprallfliche ca. 59 m?

Die Grofe des Mindestraums/ Aufprallflache
ist nur giltig fir die dargestellte Anordnung
der Wasserspielelemente. Wird diese
Anordnung verédndert (z.B. Verschieben der

127..-001 Elemente oder Hinzufiigen von weiteren),
T muss auch der Mindestraum angepasst Y
werden.
- /
- Moniereisen \
/ 1 Spielebenen- \
markierung
(o)) I I
\D_ // \\
o
/ A I
03  +0,40 004
080 _ 080/
— o \ /
o~ m N\ / ©
o - \ / s
\ /
o \ /
S o 1 %L #
=1 005
1 ~
Lo+
LI 0,73
0 ~
o B
/ il L + |
(=]
[T} l
o, B '
. - 1 + —
V=) |~
S T
o
Xr 1 + 1\
\ /
| 2,04 Sk
Bl 1
1
| 9,30

Hinweis:

Diese Montageanleitung ist aus Formatgrinden nicht im MaBstab dargestellt! (auBer einzeln beschrifteten Details)

Es gelten nur die angegebenen BemaBungen!

Bitte fordern Sie bei Bedarf die Montageanleitung im MaBstab 1:50 per Post an!

Art.-Nr.

Montageanleitung 0-34153-501

Bezeichnung
Wasserspielanlage -

MaBstab Stand

01/21 EB

Seite

2/3



AutoCAD SHX Text
Um einen sicheren Stand der Wasserspielelemente (Wassertisch, Matschplatte usw.) zu erreichen, müssen z.B. kreis- oder ringförmige Ortbetonfundamente gefertigt werden, deren Abmessungen von der Art des bauseits vorhandenen Bodens abhängen. Die Verbindung der Wasserspielelemente mit den Fundamenten kann z.B. durch die mitgelieferten Steinschrauben oder Verdübeln erfolgen.

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
+0,40

AutoCAD SHX Text
Standpfostenbeschriftung

AutoCAD SHX Text
"127...-001"

AutoCAD SHX Text
Mindestraum/Aufprallfläche ca. 59 m² Die Größe des Mindestraums/ Aufprallfläche ist nur gültig für die dargestellte Anordnung der Wasserspielelemente. Wird diese Anordnung verändert (z.B. Verschieben der Elemente oder Hinzufügen von weiteren), muss auch der Mindestraum angepasst werden.

AutoCAD SHX Text
Wasserrinnen mit ca. 1° Gefälle in Fließrichtung einbauen.

AutoCAD SHX Text
max. freie Fallhöhe

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B


www.kaiser-kuehne.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Detail Spielebenenmarkierung
15

Spielebenen-
markierung

Standpfosten

Typ B (6x)
1:20

Typ A (5x)

1:20
$0,12

4>'—'<7

L

_|Spielebene Spielebenen-
‘ markierung
A o
" 0/0 N
3 =
%S 1
.50 e
‘ = <
Moniereisen” |+
—am#m% e

Beton
Grobkies

Diese Tiefe bezeichnet die

Mindesteinbautiefe. Je nach
erforderlicher Rinnenhohe
kann deshalb das Fundament

Typ C (2x)
1:20

Diese Tiefe bezeichnet die
Mindesteinbautiefe. Je nach
erforderlicher Hohe der
Wasserwaage kann deshalb das
Fundament tiefer als 0,60 m sein.

_|Spielebene +, + tiefer als 0,70 m sein. D _|Spielebene
|
) | = =
o l o
PR DN o SN “ O
£ 4 j - '-c\; .. '\‘*—;4"./ "\‘ 3~ (=)
[Ta} N ) - o
(=} .
Beton | : 1 IN 1
] - ] -
0 Beton
00,50 0.50
Lange der Rinnenaufstanderung
Wasserrinne Nr. 1
N/ 0
N\ /
_|Spielebene
(=]
q--
ro [ I
Achtung:
Im gekippten und belasteten
Zustand der Wasserwaage
dieses Spaltmaf} zum darunter Wasserrinne Nr. 2+3
montierten Bauteil einhalten
— N, | N
(=3 AN 7
7 /
_|Spielebene
_|Spielebene — = )
N7:: :E i — m—
% = == —
o [ I
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-34153-501 Wasserspielanlage - 01/21EB  3/3



AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
R0,10

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung

AutoCAD SHX Text
0,35

AutoCAD SHX Text
Typ A (5x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
 0,12

AutoCAD SHX Text
Diese Tiefe bezeichnet die Mindesteinbautiefe. Je nach erforderlicher Rinnenhöhe kann deshalb das Fundament tiefer als 0,70 m sein.

AutoCAD SHX Text
Beton

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Typ B (6x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Achtung: Im gekippten und belasteten Zustand der Wasserwaage dieses Spaltmaß zum darunter montierten Bauteil einhalten

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Typ C (2x)

AutoCAD SHX Text
Diese Tiefe bezeichnet die Mindesteinbautiefe. Je nach erforderlicher Höhe der Wasserwaage kann deshalb das Fundament tiefer als 0,60 m sein.

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Länge der Rinnenaufständerung 

AutoCAD SHX Text
Wasserrinne Nr. 1

AutoCAD SHX Text
Wasserrinne Nr. 2+3

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Detail Spielebenenmarkierung

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
1:5


oo » s Schraubenpaket
Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 1 |/ 3
Artikel: 034153501 Auftrag: 1293383
K&K Wasserspielanlage
Ort: BV Beschreibung:

5 x SFES1200001

(Mutter podestseitig)

@

Podestboden an Edelstahlstandpfosten

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 5x 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2
1x 5x 2030651 Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift A2

4 x SFES1210001

Standardverschraubung Anbauteile an Rohrpfosten

fur die Befestigung von ES120-Anbauteilen (aul3er Podesten)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4x 2030168 Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift
1
L 0
-
1 x SFAS1260001 Wasserpumpe auf Podestboden
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
4x 4x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
4x 4x 3430025 Scheibe g 13 DIN125 A2
- 4x 4x 3400249 Flachrundschraube M12 x 60 DIN603 A2
4 x SFAS1040012 Standzylinder auf Podestboden
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4 x 3430025 Scheibe g 13 DIN125 A2
1x 4 x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
1x 4x 3400384 Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

Im Sudloh 5 27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




(1] i o Schraubenpaket
@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 2 /| 3
Artikel: 034153501 Auftrag: 1293383
K&K Wasserspielanlage
Ort: BV Beschreibung:

20 x SFAS1040011  Standzylinder auf Ortfundament mit Steinschrauben

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 20 x |1040272 Befestigungssatz Wasserspielgerate M10x160 A2
(Steinschraube/Scheiben/Muttern)

6 x SFAS1040006 Wasserrinne (S) an Aufstanderung

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

2X 12 x 3400286 Linsen-Sicherheitsschraube M10x50 Resistorx A2

== |

o

5 x SFES1270001 Betonstahl fur Edelstahlstandpfosten

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

2X 10x |2130000 Betonstabstahl @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFWzZ0000002 Winkelschraubendreher Torx T45 mit Bohrung fur Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 3490033 Winkelschraubendreher Torx T45

Im Sudloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate

Schraubenpaket
Seite 3 [/ 3

Artikel: 034153501 Auftrag:

K&K Wasserspielanlage
Ort: BV Beschreibung:

1293383

1 x SFWZ0000009 Steckschlisseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"

mit Bohrung fur Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 2030170 Steckschlusseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"
1 x SFWz0000012 Gleitmetall (Dose a 30 g) mit Pinsel
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 5300039 Gleitmetall Dose a 30 g
1x 1x |5200026 Pinsel fiir Gleitmetall

Im Suadloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




	034153501am.pdf
	Pläne und Ansichten
	034153501Am_me_mf-Seite 1
	034153501Am_me_mf-Seite 2
	034153501Am_me_mf-Seite 3





